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 قسم العلوم 

 السكرتارية التربوية 

 التربية والتعليم  ةوزار
 

 قط على الإطار 

 اجبوا على الاسئلة التالية 

ي وسط القسم العلوي للإطار.  بسبب ثقل القط، سم 30وارتفاعه  سم  40يقف على أرضية إطار طوله 
. قفز قط وجلس ف 

ي الرسم.  
ي نفس النقطة، كما مبي ّ  ف 

ي يجلس ف 
، هو مع القط الذي بق      سقط الإطار إلى الجهة اليمن 

 

ي وكم هو البُعد العمودي الذي مرّ به القط منذ لحظة جلوسه على الإطار وحن  سقوطه؟  (أ 
 كم هو البُعد الأفق 

ي جلس فيها بعد السقوط؟كم  ( ب
ي جلس فيها قبل السقوط وبي   النقطة الن 

  هو البُعد بي   النقطة الن 

 

 


